



7月1日起,泰州市区试点职工医保补充保险 政策范围外的必需医疗费,基金付40%

4月27日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会,现代快报记者从会上获悉,从7月1日开始,泰州市区将实施职工医保补充保险制度试点工作。参保人员在定点医疗机构住院期间,使用医保政策范围外的医疗必需药品、诊疗项目和医疗服务设施等发生的费用,由补充保险基金支付40%,一个结算年度内,最高支付限额为8万元。

贾健 毛晓华

据介绍,2019年泰州参保人员住院政策范围内医保基金平均支付比例为84%,个人仍需承担不少费用。建立职工医保补充保险制度,有利于进一步减轻参保职工医疗费用负担,促进医疗保障事业公平可持续发展。

根据《方案》,职工医保补充保险将从今年7月1日起在泰州市区(含海陵区、高港区、姜堰区、医药高新区)先行试点,2021年在泰州市全面实施。

资金筹集渠道从哪来?泰州市医疗保障局副局长张国祥介绍,试点期间,补充保险筹资标准暂定为每人每年120元,通过两个渠道筹集。一是大病统筹基金划拨,每年7

月底前按照60元/人的标准划拨至补充保险账户。二是个人账户划出,按照医疗保险权利和义务对等以及“以收定支”原则,暂按60元/人的标准每年7月份从职工医保个人账户中全额划缴。

此外,对于少部分未建立个人账户的参保人员,每年7月底前可以采取一次性自行缴纳的方式参加职工医保补充保险。

据悉,参保人员在定点医疗机构住院期间,使用医保政策范围外的医疗必需药品、诊疗项目和医疗服务设施等发生的费用,由补充保险基金支付40%,一个结算年度内,最高支付限额为8万元。

“补充保险并不是所有基本医保范围外的费用都予以保障。”张国祥说,一些为满足参保人员某些特定需求而非医疗必需的项目费用不纳入支付范围。

据悉,不纳入范围的主要包括四个方面内容:一是院外会诊费、自请特别护士护工、VIP病房等服务项目费用以及伙食等其他特需或者非医疗费用;二是美容、非功能性整容矫形手术,减肥、增胖、增高项目,以及各类医疗咨询、鉴定等非疾病治疗项目的费用等;三是眼镜、义齿、义眼、义肢、助听器康复性器具,自用的保健按摩、检查和治疗器械等;四是各类器官(组织)移植的器官源(组织源)以及在非定点医疗机构产生的费用。

张国祥说,将参照大病保险模式,通过政府购买服务等方式,引入专业机构具体承办职工医保补充保险经办业务,补充保险基金实行单独管理、专款专用、分账核算。泰州市医疗保障部门将会同相关部门加强基金管理和日常监督,确保基金安全,发挥最大效益。

发布

扬州发放“大礼包”请游客观赏无双花季

这个五一假期去哪里游玩?扬州为游客送上烟花三月节旅游餐饮惠民“大礼包”。同时,扬州瘦西湖此时正是最美时节,在这里游客可以观赏无双花季,探秘“绿野仙踪”。

据了解,扬州近日发布了2020烟花三月节旅游餐饮惠民“大礼包”政策。五一期间,扬州瘦

西湖也正是最美的时节。在这里,游客可以欣赏琼花、芍药“无双花季”,在1757美食街坊领略“世界美食之都”魅力,打卡罗城花园观赏名花,看万花呈祥——2020瘦西湖花鸟画暨墨耕藏品展,体验万花园、大桂花厅上演的“天女散花”主题秀。

曹锋

泰州对新中国成立前老党员实行医疗帮扶

4月27日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会,现代快报记者从会上获悉,泰州对新中国成立前老党员实行医疗帮扶。帮扶保障对象为具有泰州户籍,经组织部门认定的新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员(1949年9月30日前加入中国共产党)。

老党员将享医疗保障五项优待:一是实行资助参保,对其参加城乡居民医保和健康扶贫补充保险全额资助。二是参照困难群众大

病保险待遇,起付线降低至5000元,报销比例比普通参保人员提高10个百分点。三是参照特困供养人员医疗救助待遇,对医保政策范围内的门诊和住院自付费用分别给予85%、100%的医疗救助。四是享受健康扶贫补充保险待遇,门诊慢性病报销封顶线上调200元,30种重大疾病一次性补助2000元,失能护理一次性补助1500元。五是享受家庭医生签约服务,建立电子健康档案,提供健康咨询。

贾健 毛晓华

画说泰州

4月27日上午,泰州市“打好脱贫攻坚战 全面建成小康社会”全媒体新闻行动启动仪式在泰兴市黄桥镇祁巷村举行。图为参加活动嘉宾在祁巷村参观。

由于地理位置相对偏僻,直到2011年,祁巷村还是一个贫困村,为摆脱穷根,祁巷村瞄准周边缺少生态旅游场所的需求,用黄桥红色旅游资源吸引游客,为当地人脱贫增收提供了新途径。

据了解,本次全媒体新闻行动将分为四个阶段,通过“故事”“人物,聚焦”“巡礼”等系列报道,展现全面小康历史进程和伟大成就。

张卫兵 尹有文 摄影报道



外卖小哥“兼职”反诈宣传员

交到顾客手上的除了餐点,还有公安机关印制的防范宣传单

“您好,这是您的美团外卖,另外有一份反诈宣传单请您查收!”4月27日,在扬州市蜀冈瘦西湖风景名胜区内平山乡江阳佳苑小区,一位身穿黄色工作服的美团外卖小哥,将外卖餐点和公安机关印制的反诈宣传单同时递送到了市民手中。

李昆 顾谦

4月26日下午,扬州市公安局景县分局平山派出所联合美团公司组织开展了“美城美警·反诈同行”防范通讯网络诈骗联合宣传活动启动仪式。当天,平山乡135名美团外卖骑手正式加入反诈通讯网络诈骗宣传的行列,高调“变身”反诈宣传员。

活动期间,平山派出所相关负责人结合近期高发案例,为20余名美团外卖骑手普及宣讲了防范通讯网络诈骗的相关知识,并解析了本次反诈联合宣传活动的流程、细节、内容。

平山派出所所长胡嵩告诉现代

快报记者:“一位外卖小哥就是一个兼职宣传员,一辆外卖单车就是一个流动宣传台,一张外卖垫餐纸就是一份反诈宣传单。我们组织这样的警企联合宣传活动,旨在凝聚公安机关和社会各界力量,在辖区内营造一个全民反诈的良好氛围,全力遏制通讯网络诈骗的发案势头。”

在此次活动中,平山派出所将通过在外卖箱张贴反诈宣传贴纸等形式将辖区内135名美团骑手打造成135个流动反诈宣传台,同时,专门印制了2000余份反诈宣传垫餐纸等宣传品分发给外卖骑手,再由他

们在送餐过程中送达广大居民、特别是学生、老人等易受骗群体手中,让更多民众了解反诈防诈知识,提高反诈防诈能力,进一步降低诈骗案件发案率,提高诈骗案件破案率,助力维护安全稳定的社会环境。

今年以来,全省通讯网络诈骗类案件呈高发态势,立案数、损失数均大幅上升。目前,扬州市共立案诈骗案件两千余起,其中代办信用卡、贷款类诈骗占比超过23%。

为应对此类诈骗,扬州市反通讯网络诈骗中心启动事前预警反制,反诈中心与相关部门通力协作,精准识别出呼入本市的贷款类诈骗电话,及时发送预警短信、拨打预警电话,对于拒接电话的或通话异常的及时上门劝阻,告知不要相信此类诈骗电话,有贷款需求应通过银行等正规渠道。扬州警方通过各种渠道进行宣传,进一步加强人民群众对通讯网络诈骗犯罪的熟知度,有效提升人民群众的防范意识。

宝应居家养老服务有序重启

随着疫情防控形势持续向好,从4月1日起,扬州宝应县政府购买居家养老上门服务和助餐点已全面有序恢复,重新为老人提供服务。

近日,宝应县民政局专门印发了《复工复产指引》,指导、帮助服务商进行防疫物资的准备、服务对象需求的调查,规范服务流程,加

强对工作人员的体温检测和防疫培训,在抓实抓细防控措施的同时,提高服务质量,让老人享受安心、贴心、温馨的服务。截至目前,全县政府购买各类居家养老服务已覆盖1200名老人。到今年年底,按要求享受政府购买服务的老年人占比将达老年人口总数的10%。

宝民宣 顾谦

世相

载油货船运河上起火,海事消防紧急扑救

4月26日13时25分许,京杭运河扬州宝应段二桥以北200米水域,一艘山东籍货船生活舱突然起火,由于当天河面风比较大,大火很快吞没整个生活舱,而生活舱里摆放着两只充满液化气的钢瓶,机舱内存放刚加满油箱的3吨多的柴油,情况非常危急。宝应海事接到求助电话后立即派出苏海巡1075巡

艇赶赴现场参与灭火。随后,消防部门也赶到现场共同施救。

经过一个多小时的紧张施救,现场明火被扑灭,火灾现场未造成人员伤亡和水体污染。该船因施救及时仅生活舱烧毁,火势未蔓延到机舱。

目前,当地海事部门正对起火原因进行调查。周飞 吴菲菲 顾谦